
Aus der Gemeinderatssitzung vom 11.01.2022 
 
 
Vereidigung und Verpflichtung des wiedergewählten 
 Bürgermeisters Herrn Friedrich Nägele  

 
 

Stv. Bürgermeister GR Werner Kreitmeier begrüßt in der Mehrzweckhalle die zahlreich 
erschienenen Ehrengäste, Gemeinderäte, Mitarbeiter sowie Bürgerinnen und Bürger der 
Gemeinde zur heutigen Vereidigung und Verpflichtung des wiedergewählten 
Bürgermeisters Herrn Friedrich Nägele. Leider konnte bedingt durch die Corona-
Verordnungen keine Feier im üblichen Sinne stattfinden und keine Einladungen versendet 
werden. Ebenfalls wurde auf die musikalische Umrahmung der Veranstaltung verzichtet 
und wie auch auf den Empfang nach der Vereidigung. 
 
Er weist darauf hin, dass das Landratsamt mit Erlass vom 14. Dezember 2021 die 
Bürgermeisterwahl vom 07. November 2021, bei der Herr Friedrich Nägele zum 
Bürgermeister gewählt wurde, für gültig erklärt hat. 
 
Der Gemeinderat hat in der Sitzung vom 14.12.2021 den Stv. Bürgermeister Herrn Werner 
Kreitmeier als Mitglied des Gemeinderats gewählt und damit beauftragt, die Vereidigung 
und Verpflichtung des neu gewählten Bürgermeisters vorzunehmen. Vor dem Amtseid 
lässt er die vorangegangenen 8 Jahre der ersten Amtszeit noch einmal Revue passieren 
und geht auf die größten Projekte und Investionsmaßnahmen ein. 
 
Anschließend legt der wiedergewählte Bürgermeister Herr Friedrich Nägele den von Stv. 
Bürgermeister Werner Kreitmeier vorgelegten Amtseid ab. 
Weiter verpflichtet er Bürgermeister Nägele gem. § 42 Abs. 6 der Gemeindeordnung mit 
dem vom Landratsamt im Wahlprüfungserlass vom 14.12.2021 vorgeschlagenen Wortlaut. 
 
Stv. BM Werner Kreitmeier beglückwünscht Bürgermeister Nägele zu seinem 
hervorragenden Wahlergebnis und zu seiner zweiten Amtszeit. Er wünscht ihm im Namen 
des Gemeinderates, der Verwaltung, der Bürgerschaft aber auch persönlich für die 
Zukunft alles Gute. 
 
Anschließend folgen Grußworte der Ehrengäste Herr Landrat Heiner Scheffold und Herr 
Oberbürgermeister Alexander Baumann für die Verwaltungsgemeinschaft. 
 
Im Anschluss der Grußworte gibt Bürgermeister Nägele einen Ausblick auf die in den 
nächsten Jahren anstehenden Aufgaben und freut sich auf eine gute Zusammen- 
arbeit mit dem Gemeinderat, der Verwaltung und der Bürgerschaft von Oberdischingen. 
Er bedankt sich sehr herzlich für die guten Wünsche seitens des Gemeinderats, der 
Bürgerschaft und der Ehrengäste sowie bei allen, die an der Vorbereitung und 
Durchführung des heutigen Abends beteiligt waren bzw. sind. 
 
Es folgt das Schlusswort vom 1. Stv. Bürgermeister Werner Kreitmeier, der ihm 
symbolisch einen Bauhelm und eine Schaufel überreichte, um die kommenden 
Großprojekte wie den Kindergartenneubau und die Löschwasserversorgung besser 
anpacken zu können. Im Namen des Gemeinderats wünschte er alles Gute und viel 
Gesundheit und Tatendrang für zweite Amtszeit. 
 


